
 
ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ПРИЈАВУ КАНДИДАТА ЗА КА131 МОБИЛНОСТИ ЕРАЗМУС+ 

ПРОГРАМА 

 

ЗА   ОДЛАЗНЕ МОБИЛНОСТ ОСОБЉА АКАДЕМИЈЕ ТЕХНИЧКО-УМЕТНИЧКИХ 

СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ПРЕМА ПРОГРАМСКИМ ЗЕМЉАМА ЕВРОПЕ 

 

РЕДНИ БРОЈ ПОЗИВА: КА131 2025/ЗАПОСЛЕНИ/1 

Академија техничко-уметничких струковних студија Београд (АТУСС) расписује 

јединствени позив за пријаву кандидата за Еразмус+ одлазне мобилности према Еразмус+ 

програмским земљама у оквиру реализације пројекта 2025-1-RS01-KA131-HED-000340980. У 

категорију Еразмус+ програмских земаља спадају све земље Европске Уније, Норвешка, 

Исланд, Лихтенштајн, Северна Македонија, Турска и Србија. 

 

ТРАЈАЊЕ ЈАВНОГ ПОЗИВА: 03. јуна 2026.године – 01. јула 2025. године, 

 

РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА: 01. јули 2026. године до 23:59 часова. 

 

ПРИЈАВЕ ПРЕДАТИ ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ НА СЛЕДЕЋУ АДРЕСУ: 

mobilnost@atuss.edu.rs  са назнаком у наслову мејла да је у питању пријава за КА131 

мобилност за запослене по позиву: КА131 2025/ЗАПОСЛЕНИ/1. 

Само потпуне пријаве ће бити узете у разматрање. 

 

По овом позиву АТУСС  има у понуди 5 мобилности за запослене ради држања тренинга 

(teaching) и 3 мобилности ради одласка на тренинг (training). Одобрене мобилности морају 

бити реализоване до 30.06.2027. године. У пријави навести да ли се пријављујете за 

одлазак на тренинг или држање предавања/тренинга. 

 

Процес пријављивања и информације за запослене: 

 

• Сви запослени заинтересовани за мобилност се о условима могу детаљније 

информисати на линку: ПРЕЗЕНТАЦИЈА КА131 2025 ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 
 

• Приликом пријаве на конкурс, запослени прилаже: 

1. Позивно писмо од ВШИ где би се реализовала мобилност, са дефинисаним датумима 

почетка и завршетка мобилности и дефинисаним циљем и садржајем мобилности, 

2. Биографију, 

3. Мотивационо писмо, 

4. Уговор о раду на АТУСС-у. 

 
НАПОМЕНА:  

*  

*у случају одобравања мобилности за запослене, неопходно је одмах након одобравања 

мобилности потписати и интеринституционални уговор између наше институције и ВШИ где 

би запослени ишао на мобилност, уколико немамо већ ативан уговор. То значи да је потребно 
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обезбедити контакт податке са институције на коју се одлази, уколико већ немамо потписан 

Интер-институционални уговор а валидност постојећих треба проверити са координатором за 

међународну сарадњу. Списак важећих потписаних интер-институционалних уговора се 

налази на линку. 

** мобилности нису намењене одласцима на конференције. 

*** у случају одласка ненаставног особља на мобилност, презентација начина рада код нас 

колегама са институције примаоца се сматра држањем тренинга. 

**** уколико се пријави више кандидата у односу на број слободних места, биће примењено 

рангирање по документу: Правила и услови за селекцију кандидата за међународну 

мобилност бр. 2596/1 од 07.09.2023. г. који се налази на сајту АТУСС-а, а на линку: 

https://www.atuss.edu.rs/stranica/mobilnost-dokumenta 

**** тестирање нивоа познавања енглеског језика за случај пријаве већег броја кандидата ће 

бити обавезно и посебно организовано 

 

***** Мобилност ради држања тренинга мора укључити минимум 8 сати држања наставе на 

институцији примаоцу (мора се навести у Уговору о учењу и назив тема о којима ће се држати 

тренинг, као и дистрибуција времена по темама. За кориснички простор је потребно доставити 

на емаил презентације са одржаних предавања), 

****** Мобилност ради одласка на тренинг мора, такође, укључити минимум 8 сати 

похађања тренинга на институцији примаоцу (мора се навести у Уговору о учењу и назив 

тема тренинга, као и дистрибуција времена по темама), 
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